

# साउथ प्वायंट हाई स्कूल का वेबिनार

कोलकाता, 9 जुलाई (निप्र.)। ग्रेड और परीक्षा के बारे में जीवन नहीं है, सफल होने के लिए आपको जो कुछ भी चुनना है उस पर कड़ी मेहनत करने की आवश्यकता है, डॉ। संप्रति भट्टाचार्य ने साउथ प्वायंट हाई स्कूल के छात्रों को आज सुबह सैन फ्रांसिस्को, यूएसए से एक वेबिनार में संबोधित करते हुए कहा। उन्होंने अपने स्कूल के दिनों के बाद छात्रों को अपने जीवन की एक झलक दी और उन्हें अपनी रुचियों और चढ़ावों के माध्यम से लिया, विशेष रूप से उनकी असफलताओं ने उनकी सफलता और उनके साथ कैसे व्यवहार किया जाए। उन्होंने हाइड्रोन, रोबोटिक्स, ओशन साइंस, गणितीय मॉडलिंग, सिस्टम डायनामिक्स, आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) पर सवाल के जवाब दिए और बताया कि वह शोध कार्य और सीईओ की नौकरी के बीच संतुलन कैसे बना रहा है। उसने जोर देकर कहा कि अंतरिक्ष की तुलना में, हमारे महासागर का 80% से अधिक बेरोजगार है। ऐसा इसलिए है, क्योंकि एक निश्चित गहराई के बाद, पानी के नीचे कुछ भी काम नहीं करता है, रेडियो काम नहीं करता है, जीपीएस काम नहीं करता है, मैपिंग करना मुश्किल है, सब कुछ जल्दी से ठीक हो जाता है और दबाव बढ़ता है। यह यहाँ है रोबोटिक्स हमारी मदद के लिए आ सकते हैं। उसने जोर दिया कि रोबोट हमारी नौकरियां नहीं ले रहे हैं, वे नए मोर्चे खोल रहे हैं।

डॉ. भट्टाचार्य एक रोबोटिक और एयरोस्पेस इंजीनियर हैं जिन्होंने 2017 में एमआईटी से पीएचडी की थी। वह ओएनईटी ग्लोबल के संस्थापक और सीईओ हैं। आज का कार्यक्रम पॉइंटर कनेक्ट, साउथ पॉइंट एक्स-स्टूडेंट्स एसोसिएशन की एक पहल का एक हिस्सा था, जिसमें स्कूल के साथ-साथ पीढ़ियों को एक साथ लाने और एक ओर वर्तमान छात्रों की सीखने की प्रक्रिया को बढ़ाने के उद्देश्य से पॉइंटर कनेक्ट करना था। , और दूसरी ओर, पूर्व छात्रों के लिए उनके अलमा मैटर में वापस योगदान करने का साधन प्रदान करने के लिए।

कोविड महामारी के बाद से, साउथ पॉइंट हाई स्कूल ऐसी वेबिनार श्रृंखला का आयोजन कर रहा है, जो वर्तमान छात्रों को विदेशों में बसे कुछ बहुत ही प्रसिद्ध और सफल पूर्व छात्रों से जोड़ रही है, जिन्होंने इस तरह की प्रेरणादायक बातें कीं। पहले के कुछ वेबिनार में शामिल हैं डॉ. देबजीत दास सरकार, टेस्ला के मुख्य ऑटो पायलट हार्डवेयर आर्किटेक्ट ने सैन जोस, अमेरिका से सेल्फ ड्राइविंग कारों की चमत्कारिक दुनिया पर बात की। डॉ. अर्कदेव चटर्जी, कॉर्नल विश्वविद्यालय से जुड़े वित्तीय अर्थशास्त्री और दुनिया भर के 75 विश्वविद्यालयों में निर्धारित कई अर्थशास्त्र की पाठ्य पुस्तकों के लेखक ने ब्लूमिंगटन, यूएसए से माइक्रो इकोनॉमिक्स एंड पंडेमिक्स के अर्थशास्त्र पर छात्रों को व्याख्यान दिया। वाई-मीडिया लैब्स के सीईओ और संस्थापक आशीष तोषनीवाल, सिलिकॉन वैली की सबसे प्रशंसित कंपनियों में से एक, सैन फ्रांसिस्को, अमेरिका से अपनी सफलता की कहानी सुनाई।

पार्थ सारथी चटर्जी, शेल एनर्जी के डेटा और एनालिटिक्स हेड, ने छात्रों को ह्यूस्टन, अमेरिका से भविष्य की विघटनकारी प्रौद्योगिकी के बारे में अवगत कराया। साउथ प्वाइंट डार्क क्लाउड की बजाय सिल्वर लाइन देखने की मानसिकता को प्रोत्साहित करता है। जब उजतखऊ-19 महामारी ने हम पर प्रहार किया, तो स्कूल ने क्लास रूम लर्निंग से डिस्टेंस लर्निंग में बदलाव किया। 12,000+ छात्रों को 200 समूहों में विभाजित किया गया, 400+ शिक्षकों के साथ, प्रति सप्ताह 1,350 आभासी कक्षा सत्र आयोजित किए गए। इस आभासी वातावरण ने न्यू नॉर्मल के इस युग में, दुनिया भर के कुछ प्रतिष्ठित पूर्व छात्रों के साथ बातचीत करने का अवसर प्रदान किया।